

پسران جوان به تهیه فیلم سیاه اعتراف کردند

سعید پورخیاط: ۳ دختر و پسر جوان که اقدام به تهیه فیلم سیاه کرده بودند، توسط مأموران مرکز اجرایی سیاه مشهد دستگیر شدند. به گزارش خراسان، ۲ ماه قبل مأموران مرکز اجرایی سیاه مشهد در پی کسب اخبار و اطلاعاتی مبنی بر این که ۲ پسر جوان با همکاری یک دختر ۱۹ ساله پس از برقراری روابط نامشروع اقدام به تهیه فیلم های مستهجن کرده اند، تحقیقات خود را آغاز کردند. مأموران پس از هماهنگی با قاضی شعبه ۸۱۰ دادسرای عمومی و انقلاب مشهد محل سکونت متهم اصلی پرونده را شناسایی و به مدت ۷ ماه تحت نظر قرار دادند مأموران پس از مشخص شدن درستی موضوع وارد عمل شدند و جوان ۱۸ ساله ای را به اتهام روابط نامشروع و تهیه فیلم های مستهجن دستگیر کردند که با همکاری متهم، همدمت دیگر او نیز با ترندهای خاص به محل کشانده و او نیز در دام مأموران گرفتار شد. مأموران در بازرسی از محل سکونت متهمان تعداد زیادی سی دی و ۲ دستگاه آیپد حاوی محتوی تعداد زیادی فیلم سیاه کشف کردند. متهمان پس از انتقال به مرکز اجرایی سیاه در بازجویی های خود به تهیه فیلم و عکس های سیاه اعتراف کردند. متهم اصلی پرونده گفت: برای این که بین دوستان و هم کلاسی هایم مطرح شوم در دختران جوان با ترند ازدواج طرح دوستی می ریختم و پس از تهیه عکس از آنان، عکس ها و یا فیلم های آنان را برای دوستانم به نمایش می گذاشتم. قاضی پرونده پس از اعترافات متهمان دستور بازداشت دختر ۱۹ ساله ای که برای تهیه فیلم ها با آنان همکاری داشت را صادر کرد که او نیز بلافاصله دستگیر شد. دختر جوان در بازجویی های خود مدعی شد که متهم اصلی پرونده با ترند دوستی با نیت ازدواج، او را اغفال کرده و با هم دستی دوستش پس از برقراری رابطه نامشروع از وی فیلم تهیه کرده است. ۳ متهم این پرونده پس از پایان تحقیقات به دستور قاضی شعبه ۸۱۰ روانه زندان شدند. تحقیقات برای کشف زوایای پنهان این پرونده همچنان ادامه دارد.

بلارن در تهران، جان مرد ۵۷ ساله را گرفت

بارش باران روز جمعه ۳۰ بهمن در تهران جان یک مرد ۵۷ ساله را گرفت. به گزارش فارس ساعت ۵ بعد از ظهر روز جمعه ۳۰ بهمن مأموران مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ تهران از وقوع یک حادثه با خبر شدند. مأموران با حضور در خیابان سردار جنگل واقع در غرب تهران در یافتند یک مرد حدود ۵۷ ساله به درون جوی آب افتاده بود. بر اثر شدت باران و حجم زیاد آب فوت کرده است. شهرداری، بازرس شعبه هفتم دادسرای امور جنایی تهران بزرگ دربارۀ این پرونده گفت: با حضور در محل حادثه مشخص شد مأموران آتش نشانی به محل آمده اند اما مدعی شده اند نمی توانند برای این مرد ۵۷ ساله کاری انجام دهند و نتوانسته اند وی را نجات دهند. وی ادامه داد: در حال حاضر دستورات لازم صادر شده است تا کارشناسان رسمی دادگستری در باره چگونگی بروز این حادثه و همچنین مشخص کردن مقصران این حادثه تصمیمات لازم را بگیرند.

زلزله ۸/۸ ریشتری در شیلی تنها ۱۲۲ قربانی گرفت



زلزله قدرتمند ۸/۸ و ۶/۲ ریشتری که روز گذشته شیلی را به شدت تکان داد، دست کم ۱۲۲ کشته بر جای گذاشت و خسارات زیادی نیز به بار آورد. به دنبال زمین لرزه مهیب ۸/۸ ریشتری روز شنبه در شیلی، فرودگاه بین المللی سانتیاگو، پایتخت این کشور، بسته شد. به گزارش واحد مرکزی خبر به نقل از خبرگزاری رویترز از سانتیاگو، مسئولان شرکت های هواپیمایی در برزیل و پرو با اعلام این خبر افزودند به دنبال این زلزله همه پروازها از این فرودگاه تا اطلاع ثانوی لغو شده است. اتحادیه اروپا نیز اعلام کرد این اتحادیه آماده ارسال کمک های فوری به قربانیان زمین لرزه مهیب شیلی است که در آن دست کم ۱۲۲ تن کشته شدند. در پی وقوع زمین لرزه ۸/۸

۳ باند زورگیری در مشهد متلاشی شد

طی ۲۴ ساعت گذشته با تلاش مأموران انتظامی ۳ باند زورگیری در مشهد متلاشی شد و چند تن از زورگیران در پنجه عدالت گرفتار شدند. به گزارش خراسان، بعد از ظهر جمعه گذشته نوجوان ۱۷ ساله ای به کلانتری طرق مراجعه کرد و در حالی که به شدت نگران و هراسان بود به افسر نگهبان کلانتری گفت: به همراه دوستم با موتورسیکلت برای تفریح و گردش به ارتفاعات پشت کارخانه کمپوست رفته بودیم که ۲ نفر با موتورسیکلت به ما نزدیک شدند و در حالی که یکی از آن ها چاقویی در دست داشت به زور موتور و وسایل ما را گرفته و از محل متواری شدند. مأموران کلانتری پس از ثبت اظهارات این نوجوان با اجرای طرح مهار و کنترل به محل مورد اشاره نوجوان مراجعه کردند. در بررسی اطراف محل سرقت یک عدد کاپشن، چاقو و یک دستگاه تلفن همراه کشف شد اما زورگیران مورد ادعای شاکی از محل گریخته بودند. بنابراین مأموران کلانتری طرق بلافاصله طرح های مهار را در حوزه استحقاقی خود به اجرا گذاشتند و با استفاده از سرخ های به دست آمده در محل حادثه و پی گیری آن ها موفق به شناسایی فرد زورگیر شدند. مأموران پلیس پس از شناسایی محل اختفای زورگیر با هماهنگی مقام قضایی وارد منزل مظنون شدند و در یک عملیات غافلگیرانه او را دستگیر و به کلانتری هدایت کردند. این متهم ۳۵ ساله در کلانتری تحت بازجویی های پلیسی قرار گرفت اما از آن جایی که احتمال می رفت سرعت های دیگری نیز به همین شیوه انجام شده باشد متهم مذکور برای ادامه تحقیقات در اختیار کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفت.

دستگیری زورگیران قاسم آباد

از سوی دیگر مأموران تجسس کلانتری قاسم آباد مشهد نیز ۲ سارق زورگیر را طی ۲۴ ساعت گذشته دستگیر کردند. ماجرای دستگیری ۲ جوان مذکور از آن جا آغاز شد که جوان ۲۶ ساله ای با هویت معلوم به کلانتری قاسم آباد مراجعه کرد و به مأموران انتظامی گفت: ۲ شب قبل ۲ نفر

تصادف مرگبار زیر پل عابر پیاده در صد متری فجر



سجاد پور: طی یک سانحه رانندگی که در صد متری فجر مشهد رخ داد، جوانی زیر پل عابر پیاده جان سپرد. به گزارش خراسان، این حادثه حدود ساعت ۱۴:۵۰ در مشهد هنگامی رخ داد که یک دستگاه کامیون که از طرف میدان امام حسین(ع) به سمت تقاطع غیر همسطح خیام در حرکت بود ناگهان با جوانی حدود ۳۵ ساله برخورد کرد. این جوان که قصد داشت عرض بزرگراه را طی کند پس از برخورد با کامیون باری در زیر پل عابر پیاده انتهای بولوار ابوطالب مشهد در دم جان سپرد. در پی وقوع این سانحه تاسف بار بلافاصله مأموران کلانتری خواجه ربیع مشهد به محل حادثه عزیمت کردند و با حفظ صحنه به روان سازی ترافیک ایجاد شده



کردند و به مقصد نوده بردم. آن ها در منطقه نوده خیابان امام علی ۲۲ در انتهای یک زمین خاکی به من گفتند پیاده می شویم من هم توقف کردم تا آن ها پیاده شوند اما در یک لحظه یکی از آن ها چاقویی بیرون آورد و با نهنده به قتل گویی تلفن همراه و مبلغ ۴ هزار تومان وجه نقدی را که همراه داشتم به زور از من گرفت و گفت اگر زیاد حرف بزنم و سر و صدای بپردازم موتورسیکلت تو را هم می گیریم. من که ترسیده بودم از محل فرار کردم اما در یک لحظه توانستم موتورسیکلتم را از دست آن ها چنگ بزنم. تا این که دوباره حدود ساعت ۱۹ شب قبل یکی از آن ها را در پلیس راه امام هادی(ع) مشاهده کردم و بلافاصله به کلانتری آمدم. در پی دریافت شکایت این جوان بلافاصله مأموران آگاهی کلانتری قاسم آباد برای پی گیری و بررسی موضوع به محل اعلام شده از سوی شاکی عزیمت کردند. آنان در یک عملیات غافلگیرانه موفق شدند فرد مورد ادعای شاکی را دستگیر و به کلانتری هدایت کنند. این متهم ۲۶ ساله در بازجویی های انجام شده گفت: قبول دارم شب گذشته به همراه یکی از دوستانم به نام علیرضا سوار موتورسیکلت شاکی شدیم و تلفن همراه و وجه نقد او را به زور سرعت کردیم. به دنبال اعترافات متهم، مأموران آگاهی کلانتری قاسم آباد با هماهنگی مقام قضایی برای دستگیری دوست متهم دستگیر شده به محل های پاتوق وی عزیمت

از دواج اینترنتی! درامتهای تاریخی

■ غلامرضا تدبینی را د

ارتباط مخفیانه من با پسر مورد علاقه ام باعث شد تا به این بدبختی بیفتم، حالا می فهمم چرا پدر و مادرم و حتی خانواده جمشید با ازدواج ما مخالف بودند از آن جوان در حالی که نوزاد ۲۰ روزه ای را در آغوش داشت و دختر بچه ۳ ساله ای نیز همراهش بود در دایره اجتماعی کلانتری طبرسی شمالی مشهد افزود: سال آخر دبیرستان از طریق چت روم با پسر جوانی آشنا شدم و پس از ۲ هفته ما همدیگر را در یک پارک دیدیم. جمشید با حرف های عاشقانه مرا شیفته و دلباخته خودش کرد و از آن روز به بعد با موتور سیکلت دنبالم می آمد و با هم به این طرف و آن طرف می رفتیم تا این که دیدیم گرفتیم و او با خانواده اش به خواستگاری آمد، اما از همان لحظه اول، پدر و مادرش اظهار داشتند پسرشان آمادگی تشکیل خانواده ندارد و والدین من نیز مخالفت شدید خود را با این ازدواج اعلام کردند ولی ما هر دو غرق در رویاها شده بودیم و تصمیم گرفتیم برای رسیدن به هم هر کاری که از دستمان بر می آید انجام دهیم و اگر لازم باشد چند سال صبر کنیم.

زورگیری به همراه «علی» اعتراف کرد. ۲ متهم همچنین اعتراف کردند چند شب قبل سوار خودروی مسافری شدم اما بدون پرداخت کرایه با توهین و فحاشی به راننده، اطلاع دادم جمشید را کنار کشید، با اعلام شکایت خانواده ام او و پدر و مادرش از ترس آبروی شان خیلی زود دست به کار شدند و ما با هم ازدواج کردیم، زن جوان ادامه داد: بعد از عقد به اصرار جمشید و مادرش بچه ام را سقط کردم تا کسی از ارتباط گذشته ما مطلع نشود! من و جمشید زندگی نکبت بار خود را در خانه پدرشورم آغاز کردیم و خانواده او که چشم دیدنم را نداشتند کفنی خانه شان را بر عهده ما گذاشتند، شوهرم نیز در طول ۶ سال زندگی مشترکمان مرا زیر ذره بین گذاشته است و با تهمت های ناروا، بدبینی و شک و تردید اعضايم را به هم ریخته، او که به شیشه اعتیاد دارد دچار توهم شده است و گاهی دنبال مطالبی که روی آجرهای دیوار خانه ما در مسیر کوچه نوشته شده می گردد و می گوید شاید کسی برای تو مطلبی یا شماره تلفنی نوشته باشد، من در برابر این همه تحقیر و توهین راهی جز سکوت و تحمل نداشتم ولی شب گذشته ناگهان زنگ در خانه به صدا درآمد. جمشید در خانه را باز کرد ولی هیچ کس داخل کوچه نبود، او با عصبانیت، به سراغم آمد و گفت: حتما کسی با تو کار داشته است شوهرم با وجود این که هنوز ۲۰ روز از زمان زایمان من با وجود این که هنوز بست و با آتش فندک به جانم افتاد تا به قول خودش اعتراف بگیرد، او نیمه های شب خوابید و من با کمک دختر ۳ ساله ام طناب را پاره کردم و از خانه بیرون زدم. آمده ام تا از این مرد بی رحم شکایت کنم و بگویم که چوب اشتباهات خودم را می خورم و غرور، لج بازی و سوء استفاده از اعتماد والدینم در استفاده از اینترنت، این بلاها را به سرم آورده است! امیدوارم هیچ دختری به سرنوشت من دچار نشود.

سردخانه نابت و متحرک

تلفن: ۰۵۲۲۴۳۳۰۹۰۶۵۶-۰۹۱۵۱۱۵۲۳۶

این نمایندگی به منظور رفاه حال مشتریان در نظر دارد که کلیه خدمات گارانتی و غیر گارانتی و همچنین طرح باز دید قبل از سفر، صافکاری و نقاشی را تا پایان سال با ۲۰٪ تخفیف انجام دهد.

ضمناً پیش فروش خودروهای ماکسیم، زانتیا، پیکاپ ۲ کابین مکان ۲۰۰۰، تندر ۹۰، ریو و پراید نیز انجام می پذیرد.

دفتر مرکزی: انتهای نخریسی، فدائیان اسلام ۲۸، پلاک ۹، تلفن: ۳۳۳۳۳۳۳۳ شعبه یک: خیابان بهار، بین چهارراه لشکر و استانداری، پلاک ۱۲۲، تلفن: ۸۵۳۷۸۴۲۲، بیک خراسانی

با برتر های HP خود میران تر نباشد

گازتربیع های اصلی HP را از ما بخواهید

چاپگر کوروش ۸۲۰۱۱۰۶

خراسان آشنا افزار

تلفن: ۰۹۰۴۲۲۰۳۰۶

ساعت حضور و غیاب - صدور رزوم - پارکت کنترل تردد خودرو

فقط تراکنش Identify یا همراه با کارت Verify

کارت پویا، پورت شبکه Ethernet RS422 - 485 - 232 - USB

نرم افزار حضور و غیاب تحت ویندوز

نرم افزار حقوق و دستمزد تحت ویندوز

نمایندگی: کاز ۱۸ محافل گر انکشت

لباس زیر زنانه ونوس

بهترین مارکها با نازل ترین قیمت

پروما، بلبله ۱+ راهروی روبه روی پله برقی

غرفه ۱۴۳ ۸/۳۲۱۶۰

رنگهای ایتالیایی صن

نسل جدید رنگهای

آکرلیک ساختمانی پایه آب

(ساده، دکوراتیو، نما، چوب)

همراه با CD آموزش اجرایی

فرشگاه، چین فلستیک ۱۳۰، پلاک ۷

تلفن: ۸۴۶۹۹۸۸ - ۸۴۶۰۳۸۰

در استان خراسان نماینده فعال پذیرفته می شود.

نمایندگی فروش و خدمات پس از فروش کیا موتورز (رضا عاقل) کد ۴۲۱

تلفن: ۰۵۱۱۱۱۱۱۱۱

نام خودرو	مدل خودرو	تعداد سیلندر	مبلغ خودرو (ریال)	پیش پرداخت	تعداد اقساط	مبلغ اقساط
عواهوای	۲۰۱۰	۸	۷۱۶/۸۲۸/۲۲۲	۲۲۱/۶۶۲/۲۲۲	۱۲	۲۸/۵۱۲/۰۰۰
کارنیوال	۲۰۰۹	۶	۶۲۸/۶۳۶/۷۰۸	۱۶۲/۳۱۱/۸۰۸	۱۸	۲۰/۱۵۸/۰۰۰
سراتو جدید	۲۰۱۰	۴	۳۶۷/۱۱۷/۸۹۴	۱۵۱/۶۷۵/۱۰۰	۲۴	۱۶/۰۱۱/۰۰۰
اسپورتج	۲۰۱۰	۶	۲۰۸/۱۶۶/۱۲۸	۲۱۶/۴۹۵/۲۲۸	۱۲	۲۵/۴۳۳/۰۰۰
کارسز	۲۰۱۰	۴	۳۹۵/۷۸۳/۵۲۲	۱۵۳/۲۲۲/۵۲۲	۱۸	۱۳/۴۳۸/۰۰۰
					۱۲	۲۲/۶۶۱/۰۰۰
					۱۸	۱۳/۷۲۸/۰۰۰
					۲۲	۱۳/۳۲۲/۰۰۰
					۱۲	۱۱/۲۹۰/۰۰۰

کلیه فروش های اعتباری شامل یکسال بیمه بدنه و ارتگان می باشد

با کیا متفاوت بترانید!

شبه مرکزی: مشهد - میدان ۱۵ خرداد - نمایندگی کیا موتورز

تلفن: ۰۵۱۱-۸۵۴۳۰۰۹-۸۵۴۳۰۰۹

مهندس فرهاد و آرش

کهربانی

گروه خودرو سازی سایپا

فروش فوری زانتیا SX2000 مدل ۸۹

تحویل فوری پراید، ماکسیم، ال ۹۰

انتهای بلوار وکیل آباد، ابتدای جاده شاندیز

تلفن: ۵۵۱۱۴۵۰ (۱۰ خط)

ماشینهای اداری توس

نمایندگی رسمی فروش و خدمات پس از فروش

شارپ

فونوکی - فاکس - دیتا پروژکتور

واحد فروش: سه راه ادبیات تلفن: ۸۴۰۸۲۰۰

خدمات: نیش دکتر بهشتی ۳۰ تلفن: ۸۴۴۵۲۲۷

قابل توجه صاحبان محترم صنایع، مشاغل و حرف

مجتمع تبلیغاتی راف با همکاری انجمن صنفی جایگاه داران استان خراسان به منظور افزایش تاثیر گذاری تبلیغات محیطی، نسبت به نصب و رونمایی از تلویزیون های با کیفیت شهری و نسل جدید بیلبورد های نیاز روز در جایگاههای پمپ بنزین ممتاز و درجه یک خود اقدام نموده است. برای آگاهی از امکانات فوق با واحد بازرگانی تماس حاصل فرمائید.

۰۹۱۵۵۱۶۳۶۷۲ - ۸۴۴۱۸۸۰ (۲۰ خط)

بنسدر انزلی گلبانگ

فروش باورنکردنی زمین و ساخت ویلادر

در قطعات مختلف وامکانات ویژه از قبیل:

اسکله قایقرانی - محوطه اختصاصی ماهیگیری - مانژسوار کاری

کافی شاپ - رستوران - پارک جنگلی - اسکای روی آب - کف خیابانها سنگ فرش و ...

در مجاورت بی نظیر ترین پناهگاه مهاجرت پرندگان و جزیره نیلوفر های آبی

دفتر مشهد: خیابان کلاهدوز - حد فاصل کلاهدوز ۲۴/۱/۲۴ - پلاک ۴۰ طبقه دوم

تلفن: ۷۲۵۱۲۰۳ - ۷۲۵۱۶۶۱ - ۷۲۶۷۲۲۷

www.golbangshahrak.com

انتخاب حق شماسست

۱۸/۳۳۳۳۲